
Toutes les Opérations (E)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.16 - 10 = 56 ÷ 4 = 7 + 5 = 7 + 14 =11 × 3 = 6 × 7 = 36 ÷ 9 = 5 × 12 =4 × 7 = 38 - 20 = 7 × 2 = 18 × 16 =12 + 17 = 22 ÷ 11 = 19 + 5 = 15 - 6 =20 × 15 = 19 - 16 = 6 + 13 = 11 + 17 =7 - 3 = 60 ÷ 5 = 119 ÷ 7 = 96 ÷ 16 =34 - 20 = 35 - 19 = 14 + 5 = 28 ÷ 7 =14 + 8 = 8 × 5 = 28 ÷ 4 = 10 + 19 =20 ÷ 5 = 13 - 4 = 15 + 4 = 4 + 1 =9 ÷ 9 = 108 ÷ 12 = 27 - 17 = 20 × 12 =165 ÷ 11 = 23 - 14 = 7 - 2 = 29 - 19 =4 × 20 = 7 + 17 = 13 × 6 = 70 ÷ 5 =15 + 6 = 8 + 15 = 17 - 3 = 19 × 13 =8 + 18 = 15 + 12 = 320 ÷ 20 = 27 ÷ 3 =70 ÷ 14 = 12 × 17 = 272 ÷ 17 = 7 + 4 =22 - 14 = 45 ÷ 3 = 7 × 19 = 30 - 14 =18 + 3 = 90 ÷ 6 = 6 - 2 = 15 + 7 =3 - 2 = 24 - 4 = 65 ÷ 13 = 17 - 8 =11 + 6 = 1 + 20 = 17 ÷ 1 = 1 + 1 =110 ÷ 11 = 21 - 14 = 187 ÷ 17 = 30 - 14 =13 × 1 = 16 + 6 = 96 ÷ 16 = 21 - 1 =168 ÷ 14 = 20 + 19 = 17 - 4 = 20 × 10 =17 - 4 = 17 + 12 = 13 × 3 = 18 - 17 =12 + 6 = 17 + 20 = 21 - 5 = 18 + 11 =23 - 11 = 182 ÷ 14 = 5 × 10 = 7 + 12 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.16 - 10 = 6 56 ÷ 4 = 14 7 + 5 = 12 7 + 14 = 2111 × 3 = 33 6 × 7 = 42 36 ÷ 9 = 4 5 × 12 = 604 × 7 = 28 38 - 20 = 18 7 × 2 = 14 18 × 16 = 28812 + 17 = 29 22 ÷ 11 = 2 19 + 5 = 24 15 - 6 = 920 × 15 = 300 19 - 16 = 3 6 + 13 = 19 11 + 17 = 287 - 3 = 4 60 ÷ 5 = 12 119 ÷ 7 = 17 96 ÷ 16 = 634 - 20 = 14 35 - 19 = 16 14 + 5 = 19 28 ÷ 7 = 414 + 8 = 22 8 × 5 = 40 28 ÷ 4 = 7 10 + 19 = 2920 ÷ 5 = 4 13 - 4 = 9 15 + 4 = 19 4 + 1 = 59 ÷ 9 = 1 108 ÷ 12 = 9 27 - 17 = 10 20 × 12 = 240165 ÷ 11 = 15 23 - 14 = 9 7 - 2 = 5 29 - 19 = 104 × 20 = 80 7 + 17 = 24 13 × 6 = 78 70 ÷ 5 = 1415 + 6 = 21 8 + 15 = 23 17 - 3 = 14 19 × 13 = 2478 + 18 = 26 15 + 12 = 27 320 ÷ 20 = 16 27 ÷ 3 = 970 ÷ 14 = 5 12 × 17 = 204 272 ÷ 17 = 16 7 + 4 = 1122 - 14 = 8 45 ÷ 3 = 15 7 × 19 = 133 30 - 14 = 1618 + 3 = 21 90 ÷ 6 = 15 6 - 2 = 4 15 + 7 = 223 - 2 = 1 24 - 4 = 20 65 ÷ 13 = 5 17 - 8 = 911 + 6 = 17 1 + 20 = 21 17 ÷ 1 = 17 1 + 1 = 2110 ÷ 11 = 10 21 - 14 = 7 187 ÷ 17 = 11 30 - 14 = 1613 × 1 = 13 16 + 6 = 22 96 ÷ 16 = 6 21 - 1 = 20168 ÷ 14 = 12 20 + 19 = 39 17 - 4 = 13 20 × 10 = 20017 - 4 = 13 17 + 12 = 29 13 × 3 = 39 18 - 17 = 112 + 6 = 18 17 + 20 = 37 21 - 5 = 16 18 + 11 = 2923 - 11 = 12 182 ÷ 14 = 13 5 × 10 = 50 7 + 12 = 19Mathslibres.com


